Klapptest - Gleichungssysteme 3

Lose die Systeme |

15) |5x - 18y - 8z =-153
-14x - 1y - 13z = -475
13x - 24y + 2z= 81

16) [17x+ 9y +19z= 266
14x - 9y - 16z = -401
9x - ly - 25z = -376

17) |-24x + 24y - 232 = 127
17x + 2y + 20z = -31
16x - 11y - 13z = -158

18) |[-11x + 14y -15z= 198
-25x + 4y + 20z = -77
-10x + 10y + 6z = -144

19) |18x +1ly+ 7z=-312
7x+ 12y - 19z = 316
-6x - 4y - 11z = 258
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende
~—2 Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
Arbeite auf einem Karoblatt !

x =23, y=10,
z=11
L={23/10/ 11}

x=-6,y= D5,
z=17
L={-6/5/17}

x =13, y=25,
z=7
L={13/25/7}

x=-15, y=-18,
z=-19
L={-15/-18/ -19}

x=-14,y= 6,
z=--18
L={-14/ 6/ -18}

Ergebnis:

/15 P.



